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Precauciones para la manipulacion

* Antes de usar la calculadora, asegurese de presionar la
tecla (v,
» Lacalculadora esta hecha con componentes de precision.
No intente nunca desmontarla.
Procure que la calculadora no se le caiga y que no reciba
golpes fuertes.
No guarde ni deje la calculadora en lugares expuestos
a altas temperaturas o humedad, ni en lugares con
mucho polvo. Cuando se expone a bajas temperaturas,
es posible que la calculadora tarde mas en visualizar los
resultados pudiendo incluso no funcionar. La operacion
correcta se reanudara cuando se lleve la calculadora a
lugares de temperaturas normales.
La visualizacion se pondra negray las teclas no operaran
durante los célculos. Cuando opere el teclado, mire el
visualizador para asegurarse de que las operaciones con
las teclas se efectuan correctamente.
Con ciertos calculos, puede tomar algun tiempo antes de
que se muestre el resultado. La pantalla esta en blanco,
mientras que un célculo esta en curso.
No emplee liquidos volatiles como por ejemplo disolvente
o bencina para limpiar la unidad. Frétela con un pafo
blando o con un pafio humedecido en una solucién de
agua y detergente neutro y bien escurrido.
En ningun caso el fabricante ni sus suministradores seran
responsables ante Ud. o cualquier otra persona debido
a cualesquier dafos, gastos, pérdida de ganancias,
pérdida de ahorros o cualquier otro dafo que se produzca
debido a fallas de funcionamiento, reparaciones o luz
insuficiente. El usuario debera preparar registros fisicos
de datos como proteccién contra tales pérdidas de datos.
No descarte el panel de cristal liquido u otros componentes
incinerandolos.
Antes de suponer una falla de funcionamiento de la
unidad, asegurese de leer de nuevo este manual y
asegurarse de que el problema no se debe a un error de
operacion.
El contenido de este manual estéd sujeto a cambios sin
previo aviso.
Ninguna parte de este manual puede reproducirse de
ninguna forma sin el permiso expreso por escrito del
fabricante.
Asegurese de tener a mano toda la documentacion del
usuario para futuras consultas.

Modos
Aplicacion Teclas Nombre
P operadas | del modo*

Célculos de desviacion estandar | (og(] SD
Calculos normales (v (0) COMP
Célculos usando grados (woog(4) DEG
Cadlculos usando radiantes (won (5 ) RAD
Célculos usando grados

centesimales s (6] GRA
Especificacion del nimero del

7

lugar de decimales FIx
Especificacion del nimero de

digito significante SCi
Cancela los ajustes FIX 'y SCI (wong (9 ) NORM

* Los indicadores del visualizador muestran el ajuste del
modo actual. La ausencia de indicador del visualizador
implica el modo COMP.

* El cuadro anterior esta imprimido en la parte posterior de
la calculadora.

jNotas!

* En la parte superior de la pantalla del visualizador hay
una guia de los modos.

* Los modos DEG, RAD, y GRA pueden usarse en
combinacién con los modos COMP y SD.

* (@J(8] no hace salir del modo SD.

« (@J(0] hace salir del modo SD.

« (md(0] no borra las especificaciones SCI o FIX.

* Presione siempre antes de entrar en los modos DEG,
RAD, y GRA.

* Recuerde que siempre debe ajustar el modo de operacion
y la unidad angular (DEG, RAD, GRA) antes de empezar
los calculos.

Calculos basicos
* Emplee el modo COMP para los célculos basicos.

* Ejemplo 1: 23+4,5-53
3@ 458538
e Ejemplo 2: 56x(—12)+(—2,5)
56 B2 82583 268.8
e Ejemplo 3: 2+-3x(1x10%)
2EB33E31 ) 20 B | 6.666666667"°

* Ejemplo 4: 7x8—-4x5 = 36

7@s@4@sE| 36
6 _
4x5_0’3

4+B5@6cmHE| 03 |

e Ejemplo 6: 2x[7+6x(5+4)] = 122
2 7 6

Ds@sm@E| 122 ]

* Puede omitir todas las operaciones antes de la tecla

* Ejemplo 5:

¢ Ejemplo 7: %nxsﬂ
4838 ) (1) 56 ) E | 523.5987756

Calculos con constantes

* Presione 3, B3, E3 o B dos veces después de introducir
un nimero para que este nimero sea una constante.

e “K” esta en el visualizador mientras se esta usando una
constante.

¢ Emplee el modo COMP para célculos con constantes.

* Ejemplo 1: 2,3+3, después 2,3+6

a3 2:E@3E38
@319 -

* Ejemplo 2: 12x2,3, después 12x(—9)

(12x2,3) 12 238
(12%(-9) JEA) = |

e Ejemplo 3: 17+17+17+17 = 68
(A7+17) 17 [ =] 4.

= _
e[ © ]
* Ejemplo 4: 1,7¢ = 8,3521

a7 17a6a8
7 a 4913
a7 a X 8.3521

!I

(17+174+17)

(17+174+17417)

Calculos con la memoria

* Emplee el modo COMP para célculos con la memoria.

* Emplee () (win) (W), y para célculos con la
memoria. B reemplaza el contenido actual de la
memoria.

* Aparece “M” cuando hay un valor en la memoria.

* Para borrar la memoria, presione (0] (M) o (win)

* Ejemplo 1: (53+6)+(23—8)+(56x2)+(99+4) = 210,75

(53+6) 53 &3 6 B () (vin)
(23-8) 23838
(56x2) 56 E3 2
(99+4) 9984
(Llamada de la memoria)

* Ejemplo 2: Para calcular lo siguiente usando la memoria
como se muestra.

|7|+7 7”+(2><3)“+(2><3) (2><3)”=13I
T L%H 0 \II—II X

7 o) (vin) (W) o) 0 2 R 3 W) (W) o) ()

M 13.

* Ejemplo 3: Para calcular lo siguiente usando la memoria
y una constante: (12><3)—(45><3)+(78><3)—135

(12x3) 3B B3 12 8 ) (win) 36
(45x3) 45 fwr) (M) 135.
(78x3) 78 234.

(Llamada de la memoria)

Calculos fraccionarios

¢ Emplee el modo COMP para célculos fraccionarios.

* El numero de digitos total (incluyendo las marcas de
divisién) no puede exceder de 10.

. 2 4 7
Ejemplo 1: 5 +—5 =1-—= 15
260 3EB 458 1,7.15.
. 1 2
Ejemplo 2: 3—+1 3= 12

3 108 463

182638 41112,

2 4 2.4.

al 2]

i .2 1
* Ejemplo 3: 7 >

« Ejemplo 4: % 1,6 =21

1E02E 68 21|

Los célculos fraccionarios/decimales dan como resultado
siempre decimales.

* Ejemplo 5: % < 0,5 (Fraccionario <> Decimal)
e

. Ej 12 2
Ejemplo 6: 1 3 > 3

1@2e@s|  1.2.3 |

5.3.

Calculos de porcentajes
* Emplee el modo COMP para calculos de porcentajes.

* Ejemplo 1: Para calcular el 12% de 1500.
1500 E3 12 )

* Ejemplo 2: Para calcular el porcentaje de 880 que da

660.
660 &3 880 &)

* Ejemplo 3: Para afadir el 15% a 2500.

2500 E3 15 2875.
* Ejemplo 4: Para descontar el 25% de 3500.

3500 B3 25 [ —] 2625.

* Ejemplo 5: Para calcular lo siguiente usando una
constante.

12% de 1200 = 144
18% de 1200 = 216
23% de 1200 = 276

(12%) 1200 €3 €3 12 9 (%)
(18.%) 18 furg __K 216.
(23 %) 23 ) __K 276.

* Ejemplo 6: Se afiaden 300 gramos a una muestra de
prueba con un peso original de 500 gramos, de modo que
se obtiene una muestra de prueba final de 800 gramos.
¢ Qué porcentaje de 500 gramos es 800 gramos?

s0Edso0Em@E | 160 |

* Ejemplo 7: ;Cual es el cambio en porcentaje cuando un
valor aumenta de 40 a 46?

] —

Calculos con funciones cientificas

* Emplee el modo COMP para calculos con funciones
cientificas.

¢ Algunos calculos pueden tardar un poco en completarse.

» Espere al resultado antes de empezar el calculo siguiente.

e 7 =3,1415926536.

H Funciones sexagesimales
* Ejemplo 1: 14°25'36” + 12°23'34” = 26°49'10”
149 25 () 36
12623E4EE
* Ejemplo 2: 1°2'3” + 4,56 = 5,594166667
12693 ED 456 83

« Ejemplo 3: sin 87°6543,21” = 0,999447513 (modo DEG)

87 2) 65 (1) 43.21 (sn) | 0.999447513

» Ejemplo 4: 1,23 <> 1°13'48” 1.23 () 1°13°48.
1°13°48.

* Ejemplo 5: 12°34’ <> 12,56666667

12 () 34 12.56666667

También puede usar () al ingresar los valores para
convertir entre valores sexagesimales y decimales.

B Funciones trigonométricas/trigonométricas
inversas

* Ejemplo 1: sin (% rad) (modo RAD)

&) (o) B 6 B ) 0.5

* Ejemplo 2: cos 63°52'41” (modo DEG)

63 () 52 (£ 41 () ()

DEG
0.440283084

* Ejemplo 3: tan (—35gra) (modo GRA)

GRA
35 —0.612800788

* Ejemplo 4: cos™ (% rad) (modo RAD)

228 0.785398163

* Ejemplo 5: Convertir 45 grados a radianes, grados
centesimales y nuevamente a grados.

DEG

(445 45.

RAD
)| 0.785398163

@ “50.
@ " s,

La conversion repetida entre las unidades angulares
pueden ocasionar que se acumulen errores muy pequefios,
resultando en una imprecision en los resultados.

H Funciones hiperbdlicas/hiperbdlicas inversas

3.6 18.28545536
« Ejemplo 2: sinh-'30 30 4.094622224

H Logaritmos comunes y naturales, exponentes

1.23 __0.0899051 11
90 (in) 4.49980967

* Ejemplo 1: sinh 3,6

* Ejemplo 1:log 1,23

¢ Ejemplo 2: In 90 (=log, 90)

log 64
log 4

sma.mal o

* Ejemplo 4: 10%44+5 ¢=°

* Ejemplo 3:

AR +

563 360 & @ @ 2760821773 |
SR S—
SRR —
e o

* Ejemplo 8: log sin 40°+ log cos 35° (modo DEG)

* Ejemplo 5: 23
* Ejemplo 6: 272

* Ejemplo 7: ¢

DEG

40 (=) () E335 8 | _0.078567983

DEG

0.526540784

TSR —

M Raices cuadradas, raices cubicas, cuadrados,
reciprocos y factores

Para convertir a antilogaritmo:

¢ Ejemplo 9: 8

 Ejemplo1: /2 + /3 x {5
26m) (V) €3 360 V) 63 560 (0 B3

 Ejemplo 2: %[5 + %[—27
560 (0 €3 27 (0 60 (0 B3

S —

* Ejemplo 3: (—30)?

1
* Ejemplo4: ———
1 _1
3 4
mfea) - Pinjeal =)

8 ) 40320.

M Célculos con FIX, SCI, NORM, RND, RAN#, ENG

* Ejemplo 1: 1,234+1,234, redondeando el resultado a dos
lugares (FIX 2).

* Ejemplo 5: 8!

FIX

) 0.00

FIX

1.234E31.234 83 247

* Ejemplo 2: 1,234+1,234, redondeando la entrada a dos
lugares.

(2)1.234
Fix
1.234 fur) (o) B3 2.46

* Presione (8] para borrar la especificacién de FIX.

* Ejemplo 3: 1--3, visualizando el resultado con dos digitos
significantes (SCI 2).

SCI

w0 (8] (2] 0.0 %

1838 3.3-01

« Presione (2] para borrar la especificacién de SCI.

* Ejemplo 4: Para convertir 56.088 metros a kilémetros.

56088 () () __56.088 03

* Ejemplo 5: Para convertir 0,08125 gramos a miligramos.
.08125 (Eng) _81 25708

* Ejemplo 6: Para generar un numero aleatorio entre 0,000

y 0,999.

Ejemplo (los resultados son distintos s _

cada vez) 0.664

H Conversion de coordenadas

* Ejemplo 1: Para convertir coordenadas polares (r=2,
0=60°) a coordenadas rectangulares (x, y). (modo DEG)

DEG

. 2 60 B3 n
DEG

y 69| 1.732050808

cambian el valor visualizado por el valor de la
memoria

* Ejemplo 2: Para convertir coordenadas rectangulares (1,
/38 a coordenadas polares (r, 6). (modo RAD)

RAD

. 1 3 (=] 5
RAD

6 0] 1.047197551




M Permutacion

* Ejemplo: Para determinar cuantos valores distintos de 4
digitos pueden producirse usando los numeros 1 al 7.

7609 0 4 B3 840.

Hl Combinacion

* Ejemplo: Para determinar cuantos grupos distintos
de 4 miembros pueden organizarse en un grupo de 10

individuos.
1069 63 4 B

Calculos estadisticos (modo SD)

* Presione (®9( <] para entrar en el modo SD para célculos
estadisticos usando la desviacién estandar.

¢ Si FIX o SCI estéan en el visualizador, presione primero
0.

* La entrada de datos siempre se inicia con (4 (sac),

* Ejemplo: Para calcular on-1, on, X, n, 2x y 2x? para los
datos siguientes: 55, 54, 51, 55, 53, 53, 54, 52

Entre en el modo SD.

oo (2 0.

() (sa) 55 e
54 W 51 bm
55 o 53 o) @y

Introduzca los datos.

sD

54 o) 52 52.
Desviacién estandar de muestra 2
1.407885953
Desviacién estandar de poblacion hod
1.316956719
Medi itméti SD
ledia aritmetica SHIFT| | X

53.375
SD
Numero de datos 8
SD

Suma de valores
427.
Suma de cuadrados de valores 0
22805.

. introduce los mismos datos dos veces (como
arriba).

e También podra introducir entradas multiples de los
mismos datos usando E3. Para introducir los datos 110
diez veces, por ejemplo, presione 110 E3 10 o),

* Los resultados de arriba pueden obtenerse en cualquier
orden, y no necesariamente en el que se muestra arriba.

e Para borrar los datos que se acaban de introducir,
presione () (o

H Para hacer correcciones durante la entrada de
datos

* Ejemplo 1: Para cambiar los datos que se acaban de
introducir.

Correcto Actual Correccion
51 50
51
130 120 9130
31 31
130 120 9130
31 31 31

* Ejemplo 2: Para cambiar los datos que se han introducido
previamente.

Correcto Actual Correccion
51 49 49
51

130 E3 120 3 120 E3 30 () (eJ130 E3

31 30 31

Informacion técnica

H Teclas y sus funciones
e Generales

Borrado total ............cccoeeeeiiiiiciiieens
Calculos aritméticos ..........cccceeeevvveennes B8 68 8,

28

Retroceso de espacio...........cccceevueeenee. (3
Borrado (retiene la memoria) ..............
Entrada numérica .........cccovveeeeeeiennnns (DRI

Conexion de la alimentacion;
Reposicion total
Cambio de signo

* Memoria

Entrada en la memoria ..
Resta de la memoria
Adicidn ala memoria ..........cccceeeiiennnn.
Llamada de la memoria........cccccceeee.n.

¢ Especiales

Cambio de visualizacién/memoria ...... (), [x-m)
EXPONeNnte ......cccoeeveeieeienieeeee
Redondeo interno ........ccccceeeeeveeeenneeen.

Paréntesis
Pi (3,1415926536) ..
Seleccion de modo
Sexagesimal ........ccccoeviveiiiiiiiiice
Cambio de las funciones

, @

¢ Funciones cientificas

Coseno de un arco .......cccceeeeveeeveennen.
Seno de UN arCo .....cceeveeeereeeeenieeeennns
Tangente de un arco.........ccccccevcecnne.
Antilogaritmo comuin.........ccccoceeeenenen.

Logaritmo comun

Convertir a grados . @
Convertir a grados centesimales......... (s]

Raiz cubica
Ingenieria

Factores .....cocveviiiiiiicccce
Fracciones .........cccocvveeiiiiiicniicsies
Fracciones ........ccccocovvieiciiiiiiiicces
Hiperbdlicas
Antilogaritmo natural ..
Logaritmo natural

®

Porcentajes ......ccoceeveeeeeiiieeeiieeeen
Polar a rectangular ..........cccooveeereennns
Potencias .......ccooveeeiiiieiiieeeeen

RaICeS ..vveeeeeieeeee e

Numero aleatorio

Tangentes ..
Permutacion
Combinacion .......ccceeeeeveevieieee e

» Estadisticos (modo SD)

Media aritmética ..........ccceveevreeereeennnn.
Borrado de datos ........ccceeeeeeeeiivieennnnn.
Entrada de datos .........cccccceeeeevireennen..
NUmero de datos .........ccccveeeecvieeennnen..

Desviacién estandar de poblacion ......
Desviacién estandar de muestra ........6
Borrado de registros estadisticos ...
Suma de cuadrados de valores...........
Suma de valores.......ccocceevieiciiiieennene

B Formatos de visualizacion exponencial

Esta calculadora puede visualizar hasta 10 digitos. Los
valores mayores se visualizan automaticamente usando
notacion exponencial. En el caso de un valor decimal,
podra seleccionar dos formatos que determinan en qué
punto se usa la notacion exponencial.

* NORM 1

Con NORM 1, la notacién exponencial se usa automatica-
mente para valores enteros de mas de 10 digitos y valores
decimales de mas de dos lugares decimales.

* NORM 2

Con NORM 2, la notacién exponencial se usa automatica-
mente para valores enteros de mas de 10 digitos y valores
decimales de mas de nueve lugares decimales.

Para cambiar entre NORM 1 y NORM 2

Presione (2], No hay indicacion en el visualizador del
formato actualmente en efecto, pero podra determinar el
ajuste efectuando el célculo siguiente:

18208 Formato NORM 1
0.005 Formato NORM 2

* Todos los ejemplos de este manual indican resultados de
calculos usando el formato NORM 1.

H Cuando tenga algun problema ...

Si los resultados de los calculos no son como se espera o si
ocurre un error, realice los pasos siguientes.

1. (g (0] (modo COMP)

2. (g (4] (modo DEG)

3. (8] (modo NORM)

4. Compruebe la férmula con la que esté trabajando para
confirmar que es la correcta.

5. Introduzca los modos correctos para efectuar el calculo y
pruebe otra vez.

M Pararealizar correcciones durante los calculos

* Sicomete una equivocacion cuando ingresa un valor (pero
aun no presiond ninguna tecla), utilice ®J para volver y
borrar los digitos ingresados uno por uno. También puede
presionar para borrar el ingreso completo y comenzar
de nuevo.

En una serie de calculos, presione mientras se
visualice un resultado intermedio para borrar sélo el
ultimo célculo efectuado.

Para cambiar la tecla de operador (E3, &3, E3, B3,
(), &7, etc.) que acaba de presionar, presione
simplemente la tecla de operador correcta. En este
caso, se usa el operador de la Ultima tecla presionada,
pero la operacién retiene el orden de precedencia de la
operacion para la primera tecla que se presiona.

B Exceso de capacidad o comprobacién de
errores

Las condiciones siguientes hacen que sea imposible seguir

calculando.

a. Cuando un resultado (ya sea intermedio o final) o un total
acumulado en la memoria es mayor que +9,999999999
X 10%. (El indicador “—E-" aparece en el visualizador.)

b. Cuando se efectian célculos de funciones usando un
valor que excede el margen de entrada. (El indicador
“—E-" aparece en el visualizador.)

c. Cuando se efectia una operacién ilégica (como por
ejemplo el intento de calcular X y on mientras n =
0) durante calculos estadisticos. (El indicador “—E-"
aparece en el visualizador.)

d. Cuando se efectia una operaciéon matematica ilegal
(como por ejemplo una division por cero). (El indicador
“—E-" aparece en el visualizador.)

e. El nimero total de niveles de paréntesis agrupados
excede de seis, o cuando se usan mas de 18 pares
de paréntesis. (El indicador “-[-" aparece en el
visualizador.)

e Para borrar cualquier de las condiciones arriba
mencionadas, presione y efectle el célculo desde el
principio.

* En el caso de la condicién e, podra también presionar
[D. Esto se borra el resultado intermedio justo antes
del exceso de capacidad, por lo que podra continuar el
célculo desde este punto.

* No ocurre ningun error cuando el resultado esta dentro
del margen de +(1x107%°%) a —(1x107%). En lugar de ello,
el visualizados mostrara todo ceros.

M Fuente de alimentacion

Esta calculadora esta energizada por una celda solar que
convierte la luz disponible en energia eléctrica.

Precauciones con la celda solar

* La celda solar requiere por lo menos 50 lux de iluminacién
para proveer energia.

* Si la luz disponible es muy débil, la presentacién puede
convertirse oscura, las funciones de calculo pueden ser
imposibles de realizar, o los contenidos de la memoria
independiente pueden perderse. Si esto llega a suceder,
vaya a un lugar con mas iluminacion.

H Orden de operaciones y niveles

Las operaciones se efectuan en el orden siguiente de
precedencia.

1. Funciones

2. x*, X, R -P, P =R, nPr,nCr

3. X, +

4.+, —

* Las operaciones con la misma precedencia se efectian
de izquierda a derecha, con las operaciones entre
paréntesis efectuadas primero. Si los paréntesis estan
agrupados, las operaciones entre el juego mas interior de
paréntesis son las que se efectian primero.

Los registros L, a L son operaciones de almacenamiento.
Hay seis registros, por lo que pueden almacenarse los
célculos hasta seis niveles.

Cada nivel puede contener hasta tres paréntesis abiertos,
por lo que los paréntesis pueden agruparse hasta 18
veces.

Ejemplo: La operacion siguiente emplea 4 niveles y 5
paréntesis agrupados.

P < iy + Y < eyl -+

La tabla siguiente muestra los contenidos de registro
siguiendo el ingreso anterior.

Registro Contenido
X 4
L, (5 +
L, 4 x
Ly (3 +
L, 2 X
Ls
LG

B Formulas y margenes

A continuacién se mencionan las férmulas y margenes
que se aplican para los diversos calculos que pueden
efectuarse usando esta calculadora.

Transformacion de coordenadas

« Con coordenadas polares, 6 puede calcularse dentro de
un margen de —180° < 6 = —180°. El margen de célculo
es el mismo para radianes y grados centesimales.

Y

Permutaciéon

* Margen de entrada: n =r = 0 (n, r: enteros)
n!

¢ F6 la: = —
6érmula: nPr =

Combinacién
* Margen de entrada: n = r = 0 (n, r: enteros)

n!

e Férmula: nCr = ————
rl(n—r)!

Desviacion estandar de poblacion
n =\2
[2&—%"  [Sy— (Sx)/a
on= =
n n
Desviacion estandar de muestra

R0 [Se- Gy
on—-1= n—1 =

n—1
Media aritmética

n
27 _ 3x

n n

xX=

Margenes de entrada

Funciones Margen de entrada
sinx (DEG) \X\<9><109 Sin embargo, pa_ra tan x:
cosx | (RAD) [x|<5x10'mrad % 90(2n+1):DEG
tanx (GRA) |x|<1x10"grad i n/2.(2n+1):RAD
x| 100(2n+1):GRA
i
tanx | |xj< 1 x 10
sc')”s?lfc |x|=< 230,2585092
tanhx | |x]< 1x 10"
sinh™'x | |x]<5 x 10%
cosh™ [1=x<5x10”
tanh™'x | |x[< 1
logx/inx [ 1x 10¥=x <1 x 10"
10" -1x 10"< x < 100
e’ -1x 10'°< x < 230,2585092
X 0=x<1x10%
X |x[< 1x 10®
X |x|< 2,154434690 x 10%
1/x X< 1% 10" ;x#0
3x [x|< 1x 10"
x! 0= x = 69 (x es un entero)
0O=r=n
nPrinCr | n<1x10"
(n'y r son enteros)

Funciones Margen de entrada
R-P [ VX + )y’ <1x10'®

100

O=r<1x10
(DEG) |9|<9x10°

(RAD) |6|<5x10'xt rad
(GRA) |9|<1x10"grad

Ingreso y resultados:

El total de los digitos de horas, minutos y
segundos debe ser de 10 o menos (incluyendo
los simbolos separadores).

Conversiones Decimal «» Sexagesimal

|x|< 2777777777

x>0: =1x10'*<ylogx<100
x=0:y>0 4
X x<0: y=n; 5 (n es un entero)

P—R

o1 »

100

Sin embargo: —1x10'” <ylog|x|<100

x>0:y#0

—-1x10'°<1/y logx<100

X x=0:y>0

x<0: y=2n+1; m (m = 0; my n son enteros)

Sin embargo: —1x10'® <1/ylog|x|<100

El total de enteros, numeradores, y
b/c denominadores debe ser de 10 digitos o
menos (incluyendo las marcas de division).

|x|< 1x10%°
|n|< 1x10™
On, X:n+#0

On-1:n#0,1

SD

e Para un calculo simple, el error de calculo es +1 en
el décimo digito. (En el caso de una presentacion
exponencial, el error de célculo es +1 en el dltimo digito
significante.) Los errores son acumulativos en el caso
de calculos consecutivos, que también puede ocasionar
que lleguen a ser grandes. (Esto también se cumple en el
caso de célculos consecutivos internos que se realizan en
el caso de x*, x", x!, %/x , nPr, nCr, etc.)

En la vecindad de un punto singular de la funcién y punto
de inflexion, los errores son acumulativos y pueden llegar
a ser grandes.

Capacidad de calculo:

» Entrada/Calculos basicos
Mantisa de 10 digitos; o mantisa de 10 digitos mas
exponente de 2 digitos hasta 10+%°

M Especificaciones

Fuente de alimentacién: Celda solar
Temperatura de operacién: 0°C—40°C
Dimensiones: 9 (Al) X 70,5 (An) x 121,5 (Pr) mm
Peso: 559

Manufacturer:

CASIO COMPUTER CO., LTD.

6-2, Hon-machi 1-chome
Shibuya-ku, Tokyo 151-8543, Japan

Responsible within the European Union:
Casio Europe GmbH

Casio-Platz 1

22848 Norderstedt, Germany
www.casio-europe.com

C€

CASIO COMPUTER CO., LTD.
6-2, Hon-machi 1-chome,
Shibuya-ku, Tokyo 151-8543, Japan
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